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ACTA NÚMERO PL08-24 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR 

EL PLENO DE LA CORPORACIÓN EL DÍA 29 DE NOVIEMBRE DE 2024. 

 

SEÑORES ASISTENTES: 

 

ALCALDE-PRESIDENTE: 

DON MANUEL GONZÁLEZ GÓMEZ. 

 

CONCEJALES PRESENTES: 

 

DON MIGUEL YORDAN MARTÍN ACOSTA. 

DON DAVID RUIZ ÁLVAREZ. 

DON JUAN MIGUEL RODRÍGUEZ ACOSTA. 

DOÑA NIEVES YOLANDA ACOSTA LORENZO. 

DON ROBERTO FRANCISCO PÉREZ REVERÓN. 

DOÑA WENNA LORENZO MARTÍN. 

DON SANDRO GÓMEZ MIRALLES. 

 

NO ASISTEN:  

DOÑA ANTONIA MARÍA ACOSTA PÉREZ. 

DOÑA COROMOTO ELISABETH SÁNCHEZ LORENZO. 

DON ANTONIO MANUEL SANTANA YANES. 

 

SECRETARIO ACCIDENTAL: 

DON CARLOS MANUEL ACOSTA CABRERA. 

  

 En la Villa y Puerto de Tazacorte, en el Salón de Sesiones de la Casa 

Consistorial, el día 29 de noviembre de 2024, previa convocatoria y citaciones 

hechas en forma legal, se reúne el Pleno del Ayuntamiento, al objeto de celebrar 

sesión pública extraordinaria en primera convocatoria. 

 

 Preside el Sr. Alcalde-Presidente, Don Manuel González Gómez y asisten los 

señores concejales arriba mencionados. 

 

 Está presente el Interventor Accidental Don Juan Antonio Martín Pérez y el 

Secretario Accidental que lo es de la Corporación, Don Carlos Manuel Acosta 

Cabrera, quien da fe del acto.  

 

 Convocada la sesión para las doce horas, por la Presidencia se declara 

abierta la sesión siendo las doce horas y diez minutos, y de conformidad con el 

orden del día se adoptan los siguientes acuerdos:  

 

           1.- TOMA EN CONSIDERACIÓN DE LA AUDITORIA DE GESTIÓN 

CORRESPONDIENTE A ESTE AYUNTAMIENTO, REALIZADA EN BASE A LA 

LIQUIDACIÓN DEL PRESUPUESTO MUNICIPAL CORRESPONDIENTE AL AÑO 

2023, PREVISTA EN LA LEY 3/1999, DE 4 DE FEBRERO, DEL FONDO 

CANARIO DE FINANCIACIÓN MUNICIPAL. 
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Toma la palabra el Sr. Alcalde-Presidente, D. Manuel González Gómez, 

del Grupo Municipal Socialista-PSOE, diciendo: Buenos días a todos y a todas, 

el hecho de la convocatoria extraordinaria es que tenemos que enviar la Auditoría 

cuanto antes, disculpar a los Concejales que se encuentran fuera de la isla y no han 

podido asistir… 

 

Toma la palabra D. Juan Miguel Rodríguez Acosta, portavoz del Grupo 

Municipal Nueva Canarias, diciendo: Si no venimos, no hay quorum. 

 

El Sr. Alcalde-Presidente pregunta: Con uno que viniera ya teníamos… 

¿Recibieron la documentación Juan Miguel? 

 

D. Juan Miguel responde: Sí. 

 

El Sr. Alcalde-Presidente dice: Bueno, es toma de conocimiento, no hay 

que votar. 

 

El Pleno de la Corporación toma en consideración la auditoría de gestión 

correspondiente a este Ayuntamiento, realizada a partir de la liquidación del 

presupuesto municipal correspondiente al año 2023, conforme se establece en la 

Ley 3/1999, de 4 de febrero, del Fondo Canario de Financiación Municipal. 

 

Y no habiendo más asuntos de que tratar, y siendo las doce horas y once 

minutos, por la Presidencia se levanta la sesión, de todo lo cual como Secretario, 

doy fe. 

       VºBº 

EL ALCALDE, 

                       DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE 
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